

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ALBA**  
**COMUNA SÂNCEL**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

**Ședința ordinară din data de 29.03.2023**

Ședința ordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 29.03.2023 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 96//23.03.2023.

La ședința de astăzi care se desfășoară la sediul primăriei comunei Sâncel, sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și secretarul general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: [www.primariasincel.ro](http://www.primariasincel.ro).

Președintele de ședință supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 11 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Se solicita suplimentarea ordinei de zi cu încă două proiecte. Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea odinei de zi și anume:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și nedidactice de la Școala gimnazială „Ion Pop Reteganul” Sâncel, pentru luna februarie 2023;**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui act adițional la contractul de închiriere pășune comunală nr. 674/02.04.2018;**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de inventariere anuală a bunurilor aparținând domeniului public și privat al comunei Sâncel pentru anul 2022;**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea a documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi loc. Sâncel, com. Sâncel, jud. Alba”: str. Simion Bărnuțiu, str. Iacob Mureșianu, str. Gheoghe Șincai, aprobat pentru finanțarea prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;**
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii suprafeței disponibile de pășune comunală prin licitație publică, a Caietului de sarcini și desemnarea reprezentanților Consiliului local Sâncel, care să facă parte din Comisia de licitație și de soluționare a contestațiilor;**
- 7. Diverse.**

Ordinea de zi se aproba cu 11 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 24/2023**.

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget - finante, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 25/2023**.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui. primar pentru prezentarea următorului proiect de hotărâre privind aprobarea unui act adițional la contractul de închiriere pășune comunală nr. 674/02.04.2018 care supune la vot se aprobă cu 11 voturi pentru, adoptându- se în acest fel **H.C.L. nr. 26/2023**.

Următorul proiect de pe ordinea de zi este aprobarea raportului de inventariere anuală a bunurilor aparținând domeniului public și privat al comunei Sâncel pentru anul 2022, care supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru, adoptându - se **H.C.L. nr. 27/2023**.

Se prezintă urmatorul proiect de pe ordinea de zi si anume aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi loc. Sâncel, com. Sâncel, jud. Alba”:

str. Simion Bărnuțiu, str. Iacob Mureșianu, str. Gheoghe Șincai, aprobat pentru finanțarea prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, care se aprobă cu 11 voturi favorabile, adoptându-se în acest fel **H.C.L. nr. 28/2023**.

Ultimul punct de pe ordinea de zi este reprezentat de proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii suprafeței disponibile de pășune comunală prin licitație publică, a Caietului de sarcini și desemnarea reprezentanților Consiliului local Sâncel, care să facă parte din Comisia de licitație și de soluționare a contestațiilor care supus la vot se aprobă cu 11 voturi favorabile rezultând **H.C.L. nr. 29/2023**.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Cons. Trif Ana - Maria**

**Secretar general al com. Sâncel**  
**Ciungan Roxana - Alina**